
 

 

 

 

 

ATA DA 2402ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BANANEIRAS – 

PB 

 

Aos dois dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, realizou-se a 2402ª 

segunda milésima quadringentésima segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

de Bananeiras, sob a Presidência do Vereador José Marcelo Bezerra da Silva (MDB). 

Estiveram presentes os Vereadores: Alex Mota de Fontes (MDB), Antonio Marques 

Batista (MDB) Cláudia Cristina de Carvalho (Rede), Gilson Rosário da Silva (MDB), 

Jorge da Silva dos Anjos (Rede), Kilson Rayff Dantas da Silva (Rede), Márcio da 

Silva Santos (Rede) e Yrajá Ferreira de Sousa (MDB). Os vereadores Lucivânia 

Barbosa Oliveira da Silva (MDB) e Vital de Morais Santa Cruz (Rede) justificaram 

suas ausências. Às dezenove horas, no Plenário da Câmara Municipal de Bananeiras, o 

Sr. Presidente declarou em nome do Povo de Bananeiras, aberta a Sessão, solicitando 

que o vereador Antonio Marques Batista secretariasse os trabalhos, iniciando com a 

leitura da Ata da Sessão anterior, a qual após lida, foi aprovada por unanimidade, sem 

emendas. Logo após, o Sr. Presidente, determinou a leitura das correspondências e das 

matérias do expediente: Requerimento nº 35 de 2023 - Requer que seja enviado Ofício 

ao Exmo. Sr. Prefeito Solicitando a construção de laboratórios de informática em todos 

os colégios, neste município, Requerimento nº 36 de 2023 - Requer que seja enviado 

Ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Solicitando a construção de uma biblioteca virtual, neste 

município e Projeto de Lei Ordinária nº 36 de 2023 - Dispõe sobre a implantação de 

vagas de estacionamento preferenciais reservadas às pessoas com Transtorno do 

Espectro Autista – TEA, sinalizadas com o símbolo mundial de conscientização do 

autismo. De autoria do vereador Vital de Morais Santa Cruz. Logo após, o Sr. 

Presidente realizou a abertura do pequeno expediente, e pela ordem fez uso da palavra 

o vereador Kilson Rayff Dantas da Silva, que ao saudar a todos os presentes e 

ouvintes das redes sociais, registrou os parabéns para todos os trabalhadores, 

destacando a importância do Parlamentar Mirim em reconhecer e incentivar todas as 

classes. Parabenizou de forma especial os trabalhadores do município, que é através de 

suas ações que a cidade melhora a qualidade de vida dos munícipes. Concluindo o 

pequeno expediente, o Sr. Presidente solicitou que o secretário realizasse a leitura da  



 

 

 

 

matéria da ordem do dia: Requerimento nº 34 de 2023 - Requer que seja enviado ofício 

ao Exmo. Sr. Prefeito, solicitando a pavimentação das diversas ruas da Vila Cordeiro, 

neste município. De autoria do vereador Antonio Marques Batista. Em seguida, o Sr. 

Presidente colocou em discussão as matérias da Ordem do Dia. Pela ordem fez uso da 

palavra o vereador Antonio Marques Batista, que ao saudar a todos, teceu 

esclarecimentos sobre matérias de sua autoria. Concluindo a discussão entre os 

presentes, o Sr. Presidente colocou em votação: Requerimentos nº 34 de 2023. 

Aprovado por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente realizou a abertura do 

grande expediente e pela ordem fez uso da mesma a Vereadora Cláudia Cristina de 

Carvalho, que ao saudar a todos os presentes e aqueles que acompanham pelas redes 

sociais, parabenizou aos trabalhadores. Logo após teceu comentários sobre as estradas 

do município, relatando uma conversa que teve com o Prefeito e acredita que em breve 

todas as estradas do município serão atendidas. Informou ainda sobre o corte das terras 

que já estão em andamento. Comentou ainda sobre a entrega de equipamentos e alvará 

para os mototaxistas do município, ação que só irá beneficiar as classes, levando 

segurança para seus usuários. Comentou ainda sobre a entrega do caminhão sky para 

o setor elétrico, o qual proporcionar segurança para os operários. Logo após comentou 

que o Samu do município recebeu na manhã de hoje um desfibrilador externo. Em 

seguida destacou a importância do programa “Papel passado”, que tá levando dignidade 

para os munícipes que desejavam escriturar seu imóvel. Logo após, fez uso da palavra 

o Vereador Jorge da Silva dos Anjos, que ao saudar a todos os presentes e os que 

acompanham pelas redes sociais, comentou sobre a falta de assistências nas estradas 

do município, onde a colega vereadora afirmou que as máquinas se quebram com 

facilidade, e que o curioso é que a máquina não se quebra para realizar a arena de festa 

que está a todo vapor. Acreditando que a prioridade do município é os festejos juninos. 

Comentou também sobre o descaso com a saúde municipal, relatando um caso que foi 

diagnosticado erroneamente com problemas de próstata, onde na verdade era 

apendicite. Logo após, comentou sobre a forma que o gestor vem tratando a educação 

e o esporte municipal, solicitando que tenha um olhar especial por essas duas 

secretarias. Em seguida, fez uso da palavra o Vereador Kilson Rayff Dantas da Silva, 

que ao saudar a todos os presentes e os que acompanham pelas redes sociais, 

comentou sobre as estradas vicinais, que não estão sendo atendidas pela gestão  



 

 

 

 

municipal, relatando que em algumas regiões, são os donos de loteamentos e 

condôminos que estão realizando por conta própria a manutenção delas. Solicitando a 

gestão que busque na iniciativa privada contrapartida para poder realizar a manutenção 

das estradas, já que a gestão municipal vem sofrendo para manter o maquinário. 

Comentou ainda sobre a fala da vereadora Cristina, onde a mesma justificativa a 

importância do caminhão sky, questionando a gestão o motivo de não ofertarem os 

equipamentos básicos para os agentes de saúde, que trabalham de forma precária. Logo 

após questionou a gestão municipal, se a lei dos mototaxistas está sendo obedecida, se 

os critérios para ser mototaxistas estão sendo avaliados. Acreditando que é preciso agir 

com responsabilidade e não apenas com intuito de gerar mídia. Em seguida fez um apelo 

para que a gestão municipal veja a necessidade da Rua Santo Antônio, que está sem 

assistência, o carro do lixo não passa, gerando o problema de saúde pública. Pela 

ordem, fez uso da palavra o Vereador Márcio da Silva dos Santos que ao saudar a 

todos os presentes e os que acompanham pelas redes sociais, parabenizou aos 

trabalhadores do país, destacando sua importância para o desenvolvimento de uma 

nação. Comentou também sobre a dificuldade que parte dos trabalhadores do município 

vem sofrendo por não ter acessibilidade, as estradas em sua maioria, não passa nem 

moto. Em seguida, mencionou que enquanto estiver dois lados na Casa, um que defende 

o povo e outro que defende os interesses do gestor. Comentou ainda sobre a academia 

de saúde da “Cidade Alta” que continua fechada, deixando inúmeras pessoas sem 

acesso a atividade físicas, onde aceita o convite da vereadora Cristina para fazer visita 

ao hospital e outros ambientes de saúde do município. Pela ordem, solicitou o direito de 

resposta o vereador Alex Mota, que na oportunidade informou ao vereador Jorge, que 

a regulamentação do Samu, não depende do município. De acordo com o Regimento da 

Casa, o Sr. Presidente facultou a fala para as considerações finais. Na oportunidade fez 

uso da palavra o vereador Gilson Rosário da Silva, que informou aos colegas 

vereadores que não é verdade que as terras são cortadas por “cara”, a gestão trabalha 

para todos os bananeirenses. Concluindo o grande o expediente, o Sr. Presidente 

parabenizou aos trabalhadores pela sua importância, independente da classe, 

parabenizando de forma especial os funcionários da Casa Odon Bezerra, que não negam 

esforço em exercer suas funções. E não havendo mais quem desejasse fazer uso da 

palavra, o Sr. Presidente declarou em nome do Povo de Bananeiras, encerrada a  



 

 

 

 

Sessão, determinando que fosse lavrada a presente ata, a qual segue devidamente 

assinada após sua aprovação. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Bananeiras. 

 

 

 

 

 

José Marcelo Bezerra da Silva                           Yrajá Ferreira de Sousa   
                Presidente                                                              Vice-Presidente 
 

 

 

 

 

Lucivânia Barbosa Oliveira da Silva           Antonio Marques Batista                                    
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